Zápis č. 2/2013 ze zasedání Exekutivy JčKSH dne 26.2.2013
Přítomni: 
Petržala Karel, Zelenka Jan, Šulc Karel, Dobeš Jiří, Barták Filip, Švec Milan, Krupicová Jaroslava 
Omluveni:
Hovorková Marcela
Program jednání

1. Kontrola úkolů

2. Informace předsedů jednotlivých komisí o činnosti k 26.2.2013  

3. Různé
1. KONTROLA ÚKOLŮ 
na lednovém zasedání exekutivy nebyly zadány žádné úkoly

Úkol splněn.
1. Komise SK/DK - Jiří Dobeš

· Rozlosování jarní části KP 2012/2013 vč. nasazení rozhodčích obdrželi organizační pracovníci a předsedové oddílů. V rozlosování chybí termín utkání starších žaček F28 Loko Č.Budějovice – Sokol Písek (předpoklad 25.5.2013), bude upřesněno  ze strany Loko Č.Budějovice. Dále je v rozlosování chybně uveden termín KT 4+1 ve Strakonicích, správně je neděle 9.6.2013

· Oddíl HC Milevsko založil družstvo minižactva, SK proto žádá oddíly pořádající KT 4+1, aby při oslovení jednotlivých oddílů k přihlášce počtu družstev do konkrétního turnaje oslovila také HC Milevsko, konkrétně Evu Menhartovou, mail menhartova@stlas.cz 

· Regionální kvalifikace Házenkářského desetiboje proběhne v Plzni, dne 9.3.2013 od 8,30 hod. ve SH Elišky Krásnohorské za účasti:

chlapci Talent Plzeň, HBC Strakonice, Sparta Kutná Hora

dívky DHC Plzeň, Sokol Písek

Finále Házenkářského desetiboje proběhne 7.-9.6.2013 ve Velké Bystřici (chlapci) a v Ivančicích (dívky)

2.   Komise rozhodčích  - Filip Barták
KR provedla nasazení rozhodčích na KP  a rozpis byl zaslán organizačním pracovníkům oddílů

3.   Komise mládeže  - Karel Petržala
· Propozice na Novinářský kalamář  2013 jsou uveřejněny na: 

http://www.svaz.chf.cz/content.aspx?contentid=1315&scat=350 , 

zásady: účastní se chlapci a děvčata z 5.-7.tříd narození v období od 1.1.1999 do 31.12.2001, zvlášť kategorie chlapců a děvčat.

Krajský svaz házené organizuje regionální (místní, či okresní) kola. JčKSH určí na základě přihlášek oddílů ke KM JčKSH došlých do 28.2.2013 strukturu regionálních kol a pořadatele, a to nejpozději do 31.3.2013.

Regionální kola musejí být sehrána do 26.4.2013. Jsou již nahlášena kola v Táboře dne 19.4.2013, ve Strakonicích 18.4.2013.

Pořadatelem krajského kola JčKSH pověřuje oddíl HBC Strakonice, krajské finále v obou kategoriích bude sehráno ve čtvrtek, dne 9.5.2013 v Házenkářské hale Strakonice.

Regionální náklady hradí krajský kraj házené podle pravidel – viz odkaz na stránky. KSH přispěje na odměny rozhodčích -  náhrada cest. výdajů a odměna 60,-Kč na utkání na 1 osobu, dále příspěvek na halu – 600,-Kč /hod, příspěvek na pomocné rozhodčí v max. počtu 2 osoby na utkání – 30,-Kč na utkání a osobu.

4.   Komise rozvoje  - Milan Švec
Bez připomínek
      5.   Trenérsko metodická komise  - Jan Zelenka

Podal informaci o školení trenérů licence C a doškolení trenérů s licencí A,B,C v Třeboni v únoru 2013, pochvalně se vyjádřil o zabezpečení školení ze strany pořadatelů. Školení splnila očekávání a byla velice kladně přijata přímými účastníky školení. 
JčKSH děkuje p. Stanislavu Korandovi za bezchybnou organizaci školení nových trenérů a doškolení stávajících trenérů v Třeboni.
3.
RŮZNÉ 

        předseda JčKSH Karel Šulc informoval:
1. Připomenutí konference JčKSH 8.3.2013 na kterou si jednotliví předsedové odborných komisí připraví hodnocení roku 2012.

Předseda Exe Šulc K. ještě jednou před konání konference JčKSH upozorní na konání předsedy oddílů a organizační pracovníky.

                                                                                       Termín do 3.3.2013

2. Na konferenci JčKSH se jako kandidáti voleb do Exekutivy ČSH přihlásili k představení pánové Vlastislav Přeček – kandidát na prezidenta ČSH a dále Lukáš Tuček a Petr Novák jako členové Exe.ČSH.

3.  Jednání předsedů KSH společně se zástupci pracovníků s mládeží a hospodářů se uskuteční 1.3.2013 v Rytířsku. Setkání se bude účastnit Šulc K. a Ing.Švec M.

Další jednání Exekutivy jsou  plánovaná na 16.4. , 22.5., 18.6. 2013

Karel Šulc


předseda Exekutivy JčSH
Zapsala: J. Krupicová, dne 3.3.2013
Rozdělovník:

prezident ČSH - J. Chvalný

sekretariát ČSH 

členové Exekutivy JčSH

krajský zmocněnec P.Sedláček

člen Rady ČSH J. Reitinger

předsedové  oddílů JčSH

organizační pracovníci oddílů JčSH

Jč ČSTV – sekretariát

Josef Holeček , Příbram
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